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TESTIEN

JE) Vypoite]. Vysledek uved jako zlomek v zaladnim tvaru nebo jako cele cislo.
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1 Emilodpracovaltentomesicnabrigéde 16hodinaRoman 22hodin. U o kolikkorunievysSiRomanova
‘odména za odvedenou pradi, majii si spravedlivé rozdelit 3 420 korun podle pottu odpracovanych
hodin.

Romanova odména je 0 540 korun vyssi ez Emilova.

[l Zsptihodinyprotekionetesnicimkohoutkem L] Pokudjde Olga do kol pesky rychost 6 kmvh,

02 | vody. Urti mnazstvi vody, které timto rva ji cesta 20 minut. Urdi, jakou rychlosti musi-
kohoutkem proteklo za jeden den. jetnakole, abyjicesta doskoly trvala jen 8minut.
Zajeden den proteklo 9t vody. Nakole musfjetrychost 15 kv,
B s [ Ui kolcprocentje:
a) 5%z15 075 a) 15ze45  333%
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b b) 16ze160 1%

9 30%z18 054
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2 Podnikatl s v bance pijal 25 000 K s roen rokovou sazbou B . Ure, olk K navic bude muset
bance poroce it

Bude muset vratit0 2000 Ke vice.
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1 Elekurick rozvody byly rozdeleny v poméru 1117, Wensi delka se poutla v piizemi odinneho domu
a ta delii v prvnim patfe. Urdi, o kolik metrd jsou elektrické rozvody v prvnim patfe delsi, je-li celkova
delka elektrickych rozvoda 476 metril.

Elektrcke vedentje v prvnim patie o 102 metrisdel.

JE] Netésnid toaletou protete za 20 minut 031 [ Pokud jede Vasek do Skoly autem rychiosti
vody. Uréi, kolik litri vody protece touto 40 km/h, trva mu cesta 8 minut. Urd, kolik minut.
todletouza jeden den. pojedestainou cestounakolerychost 16km/h.
2a jeden den protete 216 it vody. N kole pojede 20 minut

| e [ Ui kolcprocentje:

a) 10%z15 015 a) 12218 666%
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JE2 PonSpofiv sivbance ko3l 250 000 Ke s roen irokovou szbou 5 Ut kol penezbucde mit v bance:
po jednom roce spofeni.

'V bance bude mit 260 000 korun,




